Zadanie domowe z WK | — seria V(1 kwietnia 2014r)
(gr. dr Piotra MARKA) czas na rozwizanie -2 tygodnie

Zad.l. Pret o statym przekrojlA i mag m osadzon w punkcieD, wiruje wokot
punktu C. W punkcie B doteono mag M taka, aby punkt C byrodkiem
masy catego uktadu.

* Wyznaczy maksymalg predkos¢ obrotow n

» Dla wyliczonej pedkaosci obrotowej wyznaczy rozkiady sity normalneN(r) i

napezen normalnycha(r) w catym pecie.

* Wyznaczy funkcjc przemieszcze u(r) i wyliczy¢ catkowitg zmiarg diugdci

preta.

Dane: 1=(200+1) cm,A=(10+N/20) cnf, m=4 kg
E=2 I°MPa, p=7.80° kg/n? , napezenia dopuszczalig=100MPa

Uwaga: Wyniki przedstawigraficznie!
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Dane:P; = (-1) B0 kN, P,=(-1)" 100 kN, g=50 kN/m, E=2/T0°MPa

Uwaga: Przyjmupc za dodatni zwrot sit skupionych pokazany na rigsun
uwzgkdnic¢ rzeczywisty znak wynikggy z parametrow i N

| - liczba liter imienia studenta
N- liczba liter nazwiska studenta



